Setkání B2B se zástupcem firmy IQRF Tech s.r.o.
Zveme vás na setkání, na kterém můžete probrat svůj plánovaný nebo probíhající projekt pro Internet věcí. Zváni jste zejména tehdy, pokud řešíte bezdrátovou konektivitu svých zařízení, záleží vám na spotřebě, spolehlivosti a bezpečnosti přenosu.
Kdy: 5. 10. 2018 17:20–18:20
[bookmark: _GoBack]Kde: místnost S48, Přírodovědecká fakulta UHK (Hradecká 1285, Hradec Králové)
Zástupce firmy: Ing. Martin Špiller, aplikační inženýr, IQRF Tech s.r.o.
Martin se specializuje na konzultace a technickou pomoc při realizaci IoT projektů s technologií IQRF. Zvažujete-li, jakou bezdrátovou technologii pro svůj IoT projekt využít, neváhejte využít bezplatné konzultace, na které zjistíte, zda je IQRF® pro váš projekt adekvátní. 
Díky bezdrátové technologii IQRF® získáte bezpečný a extrémně spolehlivý obousměrný přenos dat z vašich zařízení. Zařízení budou moci díky technologii True Low PowerTM fungovat mnoho let na baterie, o bezpečnost přenosu se stará již sám operační systém, nemusíte platit žádné paušální poplatky za provoz a chcete-li být nezávislí na cloudu, je to možné díky lokální autonomii, kterou IQRF® také podporuje. Ve světě však mnoho IoT aplikací na platformě IQRF® těží z výhod vzdálené správy a monitoringu sítě. Mnohá zařízení vznikající v rámci IQRF Alliance jsou interoperabilní, což znamená, že v jedné síti můžete využívat zařízení od různých výrobců a řídit je shodnými příkazy. Implementace technologie IQRF® do zařízení, které prozatím žádnou bezdrátovou konektivitu nemá, je snadná a obvykle trvá pouze několik týdnů.
Vývojový tým z IQRF Tech s.r.o., pracovníci support centra a marketingový tým IQRF Alliance jsou připraveni vám pomoci zrealizovat váš projekt od první myšlenky až po úspěšné uvedení na trh.
